EEZ Intel Iris Graphics 5200

Beitrag von ,NStoe“ vom 1. September 2018, 21:14

Weil ein Single DVI Kabel theoretisch nur 1080p Ubertragen kann. Es gibt da noch ne andere
Méglichkeit mit 2 DVI kabeln auf maximal 2K zu kommen. Das heifRt, dass du Uber DVI niemals
deine 4k Ubertragen bekommest!!

ich moéchte jetzt auch nicht héren “das ist Humbug” oder “du liegst falsch” !! Ich weils mit
100% Genauigkeit, dass ich Recht habe

https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/38762-intel-iris-graphics-5200/?postID=439429+#post439429 1



https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/38762-intel-iris-graphics-5200/?postID=439429#post439429

